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Virknål: 5,0 och 4,5 (används för 

att virka ihop mössan)

Garn: Rusta Holly

Garnåtgång: 90 gram

Virkfasthet: mudd: 10 maskor = 

4 cm, mössa 16 maskor =10 cm

Färdigt mått: 22 cm x 45cm

Förkortningar:

lm – luftmaska

hst – halvstolpe

vm-vändmaska

båda- båda maskbågarna

bakre- bakre maskbåge

Special maskor: 

Mudd: gör en hst, stick ner nålen i den 

föregående maskens främsta ögla, stick 

ner nålen i nästa maskas bakre båge, 

hämta garn och dra igenom de 3 öglorna 

på nålen. Detta stygn kallas mhs-

muddhalvstolpe

Puff: omslag, stick ner nålen i hålet som 

blev när du hoppade över en maska, 

hämta garn. Upprepa 2 ggr: omslag, 

hämta garn. Gör sedan 1 omslag, dra 

garnet igenom 6 av de 7 öglorna på 

nålen, 2 öglor kvar på nålen, omslag och 

dra igenom de 2 öglorna.

Vändmaskan räknas inte som en maska, 

efter vändmaska vänds alltid arbetet.

Att arbeta med garn 

innebär inte bara att 

skapa.

Det handlar även om 

att ge liv åt en idé, 

att forma något 

vackert med 

händerna och 

samtidigt fina ro i 

varje maska.



Gör en lm kedja med 41 maskor

Varv:

1. 1 hst i 2:a maskan från nålen, 12 mhs, 22 hst, 4 fm, 1 vm. Bild 1

2. 4 fm i bakre, upprepa sedan 11ggr: hoppa över en msk, 1 fm i nästa (båda), puff.

Virka sedan 1 hst i bakre, 11 mhs i bakre, 1 mhs i båda, 1 vm.  Bild 2
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3. 1hst i bakre, 12 mhs i bakre, upprepa sedan 11 ggr: 1 fm i öglan efter puffen, puff  i öglan 

över den föregående radens puff. Avsluta med 3 fm i bakre, 1 fm i båda, 1 vm. Bild 3

4. 4 fm i bakre, 22 hst i båda, 12 hsm i bakre, 1 hsm i båda och 1 vm. Bild 4

5. 1 hst i bakre, 12 hsm i bakre, 22 hst i bakre, 3 fm i bakre, 1 fm i båda, 1 vm Bild 5

Skogen bjuder på en 
rofylld tystnad, men 
samtidigt är den fylld 
av liv — ett liv som 
bara kan upptäckas 
om vi lär oss att 
lyssna med alla våra 
sinnen.



6. 4 fm i bakre, 22 hst i bakre, 12 hsm i bakre, 1 hsm i båda, 1 vm. Bild 6

7. Upprepa varv 5. Bild 7 

Upprepa sedan varv 2-7 tills du har totalt 9 sektioner med puffrader.

Efter den sista sektionen med puffrader, upprepas  varv 4. 

Bredden på mössan kan anpassas genom att virka fler/färre varv.
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Virka ihop mössan:

1.Vik ihop mössan rätsida mot rätsida, byt till nål 4,5 och virka ihop med sm, fäst tråden. 

Bild 8

2.Sy ihop toppen, dra ihop och fäst. Bild 9 och Bild 10

Tips: Läderetiketter, 

läderband och pompom

finns att köpa på 

Lindehobby.se
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Ett mönster hämtat direkt från naturen 
Naturen är en outtömlig källa till inspiration när det kommer till mönster. 
Genom att integrera dessa element skapar vi mönster som inte bara är 
vackra utan också förmedlar en känsla av lugn och samhörighet med 
naturen 

Genom att studera naturens mönster kan vi inte bara skapa vacker och 
unik design, utan också närma oss en mer hållbar och harmonisk estetik.

VILSECOLLECTION.SE

Naturen visar oss att skönhet finns överallt – det gäller bara att se den
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